
VOIX D’ALARIC 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION  

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU 3 AVRIL 2025 

Le 3 AVRIL 2025   à  19 H,  les membres du Conseil d’Administration se sont réunis au siège de 

l’Association au Centre d’Actions Sociales, Place de l’Europe à BARBAZAN DEBAT (65690). 

ETAIENT PRESENTS 

- M. Daniel ARCAS, Président. 

- Mme Marie-Christine LECLERC, Secrétaire 

- Mme Monique DOUCET, Trésorière. 

- M. Jean-Claude HARGOUS, Membre Actif. 

- Mme Régine AMILLAT, Membre Actif 

- Mme Christiane BARRERE, Membre Actif 

- Mme Michèle LARRE, Membre Actif 

- Mme Marie-Josephe MAJESTE, Membre Actif. 

- Mme Aimée CHAXEL, Membre actif 

- Mme Françoise DARRIEUX, Membre Actif 

- M. Pascal LACAZE, Membre Actif. 

 

ABSENTS EXCUSES 

- Mme Monique BOUSQUET, Secrétaire Adjointe. 

- M. André BORGELLA, Membre Actif. 

-  

Le Président constate que 11 membres du Conseil d’Administration sont présents. Le Conseil peut 

donc valablement délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

ORDRE DU JOUR 

1) Débreifing des deux derniers concerts. 

2)  Point sur les concerts 2025. 

3)  Enregistrement. 

4)  Autres projets. 

5) Questions diverses. 

 

I – DEBRIEFING DES DEUX DERNIERS CONCERTS 

NAY : Bon accueil, belle église (50 € de participation), bonne acoustique, recette correcte pour un 

endroit où nous n’étions pas connus. 

 SALLES-ADOUR : Très bonne recette, public nombreux, les VA ont été plus appréciés que les 

Copains, le moment d’après concert a été sympa. Relations avec le prêtre : chants refusés, courriel désagréable 

de sa secrétaire. Le maire  a fait un courrier au curé pour lui signifier son mécontentement. Merci à la commune 

pour la mise à disposition de la salle des fêtes. 

II – POINT SUR LES CONCERTS 2025 

 

Samedi 17 mai 21 h : Ordizan : Comme pour toutes les églises du Haut Adour, il faut signer une 

convention avec M. Fourcade et payer 50 €.Voir avec la mairie si nous aurons une collation. 



 Vendredi 13 juin 21 h : Galan (dans le cadre d’un échange) : le groupe qui reçoit garde la recette et 

paie une collation, coup de fil sympa de la vice-présidente, bonne relation avec la cheffe de chœur. 

 Samedi 14 juin 21 h : Cabanac : Il faut finaliser avec le maire et la paroisse 

 Samedi 5 juillet 21 h : Lesponne : à finaliser 

 Samedi 20 septembre : Bizanos : Participation au festival Festichoeurs. Les 600 € demandés ont été 

acceptés. 

 Dimanche 28 septembre 17 h : Bagnères 

 Dimanche7 décembre à 16 h : Nay  

 Samedi 20 décembre 18 h : Pouzac : Excellent accueil du curé. Accord de la maire pour le concert et 

la collation. 

 Dimanche 21 décembre à 17 h : Barbazan-Debat. Le curé doit partir. Qui nous donnera l’autorisation ? 

III - ENREGISTREMENT 

Le projet de CD a été abandonné lors de l’AG. 

 Nous allons essayer d’enregistrer 3 morceaux assez rapidement : Vivre pour le meilleur, Qu’em ço qui 

em et Et bam. Il faut voir avec Jérôme Hallay. On mettra ces morceaux sur Facebook et You tube ainsi que 

Corsica du dernier CD. 

IV – AUTRES PROJETS 

 Photo : La réflexion avance. On devrait concrétiser ce printemps. 

V – QUESTIONS DIVERSES : 

 Demande d’un concert caritatif pour réparation église Montgaillard : nous ne donnons pas suite à cette 

demande. 

 Les absents étant trop nombreux, nous n’irons pas à Esconnets cette année. 

   L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à   20 

h 15. 

 

Le PRESIDENT,                                                    LA SECRETAIRE, 

 

 

 

    D. ARCAS                                                          M-C. LECLERC 

 

 

 

 

 


